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Photo « préamplificateurl » (Questions D-4-4-1 et D-5-5-1)
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Schéma a compléter (Question D-3-7-2)
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	FREF 


	FV
	Q1 


	Q2 


	RESET 


	PULL_UP
	PULL_DOWN
	PHASE_PULSE

	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	0
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
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	FREF 


	FV
	Q1 


	Q2 


	RESET 


	PULL_UP
	PULL_DOWN
	PHASE_PULSE

	1
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0

	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0

	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
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N° états


	
	états
	suivants
	
	
	sorties
	

	      entrées 
	!Fr
	ef
	Fr
	ef
	
	
	

	
	!Fv
	Fv
	
	!Fv
	PULL_UP
	PULL_DOWN
	PHASE_PULSE

	
	00
	01
	11
	10
	
	
	

	
0
	0
	1
	
	3
	0
	0
	1

	
1
	2
	1
	5
	
	0
	1
	0

	
2
	2
	1
	
	6
	0
	1
	0

	
3
	4
	
	5
	3
	1
	0
	0

	
4
	4
	7
	
	3
	1
	0
	0

	
5
	
	7
	5
	6
	0
	0
	1

	
6
	0
	
	8
	6
	0
	0
	1

	
7
	0
	7
	10
	
	0
	0
	1

	
8
	
	1
	8
	9
	0
	1
	0

	
9
	2
	
	8
	9
	0
	1
	0

	
10
	
	11
	10
	3
	1
	0
	0

	
11
	4
	11
	10
	
	1
	0
	0



	 
N° états


	
	états
	suivants
	
	
	Code état
	

	      entrées 
	!Fr
	ef
	Fr
	ef
	
	
	

	
	!Fv
	Fv
	
	!Fv
	X2
	X1
	X0

	
	00
	01
	11
	10
	
	
	

	0
	0
	1
	
	3
	0
	0
	0

	1 & 2
	2
	1
	5
	6
	0
	0
	1

	3 & 4
	4
	7
	5
	3
	0
	1
	0

	
5
	
	7
	5
	6
	0
	1
	1

	
6
	0
	
	8
	6
	1
	0
	0

	
7
	0
	7
	10
	
	1
	0
	1

	
8 & 9
	2
	1
	8
	9
	1
	1
	0

	
10 & 11
	4
	11
	10
	3
	1
	1
	1
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Abaque de Smith1( Question D-4-4-3 )
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Abaque de Smith2 ( Question D-4-4-4 )
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	N° états


	Q11
	 Q10
	 Q9
	 Q8
	 Q7
	 Q6
	 Q5
	 Q4
	 Q3
	 Q2
	 Q1
	 Q0
	PULL_UP
	PULL_DOWN
	PHASE_PULSE

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0

	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0

	4
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0

	5
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	6
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	7
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	8
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	9
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	10
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0

	11
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
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 Diagramme de bulles ( Question F-1-1 )





 Tableau 1  ( Question C-2-7 )





 Table d’état des sorties ( Question F-1-5 )





 Tableau 2  ( Question C-2-7 )








 Table des états ( Question C-3-1 )





 Matrice réduite ( Questions C-3-5 et C-3-6 )
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